

Az Ausztriával szoros biztonsági együttműködés alapvető érdek

A kormány kész mérlegelni a Szeviép-ügy károsultjainak kártalanítását.

BUDAPEST. A magyar kormány közép-európai szövetségépítésben gondolkodik, ilyen politikát folytat, ezt mutatta a múlt heti budapesti V4-csúcstalálkozó, Orbán Viktor miniszterelnök keddi bécsi látogatása, és ebbe a sorba illeszkedik a jövő heti budapesti magyar-szerb kormányülés is - közölte Lázár János, a Miniszterelnökség vezetője szokásos csütörtöki sajtótájékoztatóján.

Tiszteletben tartják

Orbán Viktor és Sebastian Kurz osztrák kancellár tárgyalását a miniszter eredményesnek, sikeresnek minősítette, azon - jelezte - minden kérdés szóba került. A schengeni határ megvédésével kapcsolatban alapvető érdekek nevezte, hogy Ausztriával szoros biztonsági együttműködés alakuljon ki, abban pedig teljes volt az egyetértés, hogy Európa határait meg kell védeni.

Paks II. ügyében Lázár János azt mondta: Magyarország tiszteletben tartja Ausztria atomellenes álláspontját, azonban bízik abban, hogy az Európai Bizottság és Bécs

” Tiszteletben tartjuk Ausztria atomellenes álláspontját.

LÁZÁR JÁNOS



Lázár János

FOTÓ: MTI/KOSZTICSÁK SZILÁRD

vitája után sikerül együttműködést kiépíteni a két ország között az atomerőművel összefüggésben.

Várják a beadványt

A miniszter arról is beszámolt, hogy a kormány kész mérlegelni a szegedi Szeviép-ügy károsultjainak kártalanítását. Elmondta, a károsultakat képviselő ügyvéd fordult rajta keresztül a kormányhoz, amely várja a beadványt, a kis- és középvállalkozásoknak szeretne segíteni. Lázár János hangsúlyozta, a felelősséget is viselni kell, ezért a kabinet fontosnak tartja a szegedi városvezetés elszámoltatását az ügyben.

A Szeviép Zrt. 2009. április 18-án vált fizetésképtelenné,

majd az eredménytelen csőd-eljárást követően a bíróság 2010. augusztus 13-án rendelte el a cég felszámolását. A társaság fizetésképtelensége

20 ezer munkahelyet sodort veszélybe, több mint háromszáz cég ment csődbe, és a többi érintett vállalkozás likviditása is megrendült. **MTI**

Ezek 30 év legjobb adatai

A Miniszterelnökség vezetője kiemelte a friss gazdasági számokat, szavai szerint a tavaly év végi adatok az elmúlt 30 év legjobbjai. Beszélte a 66 hónapja folyamatosan mérseklődő munkanélküliségről, a közmunkások és a külföldi telephelyen dolgozók számának csökkenéséről, az átlagkeresetek emelkedéséről.

A közelmúltbeli diáktüntetésen megfogalmazott köve-

telésekről a tárcavezető úgy nyilatkozott: felelőtlenség középiskolások „belekavarása” egy országos választási kampányba, azzal együtt ugyanakkor, hogy a tanulók kérései közül több is figyelemre méltó, ilyen például az iskolai leterheltségre vonatkozó, de azt az alaptantervben kell kezelni, a tananyagról pedig nem politikusoknak kell dönteniük.